

Megszűnik az ingyenes diákberlet?

PÉCS – Az országban utolsóként Pécsen szűnne meg az általános iskolások számára az ingyenes berlet, amelyet 2002-től biztosított az önkormányzat a diákoknak.

Tárgyalna a vajda

MAGYARORSZÁG – Tárgyalni akar a roma politikusokkal Kállai Csaba, a nemrég megválasztott fővajda. A megbeszéléseken a roma kultúra fennmaradásáról szeretne eszmét cserélni pártállástól függetlenül.

Alex most a dédszülőké

GYŐR-ZALASZENTGRÓT – Visszakerült dédszüleihez V. Alex, a győri buszpályaudvaron talált csecsemő. A nyilvános véckukájában talált kisbabát megmentője, Nagy Ervin



A Blikk 2006. augusztus 26-i számában írt a kisfiú kálváriájáról

(45) szerette volna örökbe fogadni, ám az illetékes gyámhivatal másként döntött.

Alex megmentőjét, Nagy Ervint megviselte, hogy egyelőre nem nála talált otthont a kicsi, ám a férfi kitart.

– Nem tettünk le róla, hogy miénk legyen Alex, minden követ megmozgatunk – mondta elszántan. Mint a Blikk megtudta, Alexet győri dédszülei vették magukhoz, akik nagy örömmel hozták el egy hónappal ezelőtt a Győr környéki Bóbita gyermekotthonból. Júlia egyelőre nem látta gyermekét, de nagyszüleitől rendszeresen értesül, mi történik vele.

Eközben a Győr-Moson-Sopron megyei rendőrkapitányság nyomozói tovább vizsgálják az anya felelősségét, aki a vidéki buszpályaudvar véccéjében még WC-papírral is betömte a kis Alex száját. Szakértők bevonásával azt kell eldönteniük, mennyire volt tudatában az anya an-

A **Blikk** megszerezte a mentőkutyás mozi plakátját 500 millióból készül a Mancs-film



BUDAPEST – Már egy éve készül a Mancsról (†13) tervezett film forgatókönyve a legteljesebb titokban – tudta meg a Blikk. Az író Köbli Norbert (28), aki szerint a legendás mentőkutya az egyetlen olyan médiaszemélyiség, akinek neve mindenki szívét melegséggel önti el. A filmet 500 millió forintból forgatják, a bemutatót 2008 húsvétjára tervezik



Mancs gazdája, Lehoczki László lesz a film főtanácsadója

– Jövő nyáron szeretnénk leforgatni a játékfilmet, amelynek a tervezett költségvetése 500 millió forint – árulta el Köbli Norbert, a forgatókönyv írója. – Viszonyításképpen: egy átlagos magyar mozi 300 millióból ki lehet hozni, de az olyan nagy produkciók, mint például a Sorstalanság 2,5 milliárdba, míg a Hídember közel 1,5 milliárdba kerültek. A Mancs című mozi a FilmCom és az Új Budapest Filmstúdió közös gyártásában, magyar-német-osztrák-török koprodukcióban készíti. A bemutatót 2008 húsvétjára tervezzük – árulta el az író.

– November közepén a németországi Cottbusban

tárgyalunk a koprodukciós partnereinkkel. A filmet magyar nyelven forgatjuk magyar színészekkel. A szereposztásról csak akkor tudok részleteket mondani, ha a rendezőt már kiválasztottuk. Egy biztos: ehhez a filmhez elég, ha jó színészeket találunk, nem kellemenek sztárok, nem is tervezünk, hogy sztárokat keressünk. Hiszen itt maga Mancs a sztár!

Köbli Norbert, a film forgatókönyvírója egy héten keresztül beszélgetett a világhírű mentőkutya gazdájával, Lehoczki Lászlóval, aki a Mancs-mozi egyik szaktanácsadója lesz. A mozi Mancs kőlyökkorától egészen a hároméves izmiti kislány, Hatira Kaplan 1999. augusztus 25-i, esodaszámába menő megmentéséig dolgozza fel a hős mentőkutya életét.

– Ő akkor lett világhírű, hiszen 82 óra után találta meg élve a kislányt, amikor már senki nem reménykedett. Éppen ezért lesz a film vége is ez – avatta be a Blikket a részletekbe Köbli, aki két társával, Siflis Olivérrel és Kántor Lászlóval a film produceri feladatait is ellátja.

– Rengeteg történetet hallottam, és a Mancs-sal való találkozás földöntúli élmény volt, amit semmihez sem tudnék hasonlítani – mondta Köbli Norbert. **Bajkó Panka**